



На общем собрании Российской академии наук избраны новые действительные члены и член-корреспонденты. В состав академии вошли выдающиеся учёные атомной отрасли. В ходе тайного голосования академиком РАН по специальности «Энергетика» избран почётный гражданин города Подольска и Московской области Юрий Григорьевич Драгунов. Доктор физико-математических наук, профессор, продолжительное время успешно возглавлявший ОКБ «Гидропресс» и НИКИЭТ им. Н.А. Доллежале. Совет депутатов городского округа Подольск с почётным поздравит Юрия Григорьевича Драгунова с заслуженным высоким признанием и желает новых успехов в трудах во славу российской науки, на благо Отечества!

От сердца к сердцу

ПРОФЕССИОНАЛЫ Практики подольских соцработников признаны одними из лучших в Подмоскovie

Председатель Совета депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» городского округа Подольск Николай Пестов встретился 8 июня с трудовым коллективом Подольского городского центра социальной помощи семье и детям. В ходе встречи были подняты актуальные вопросы организации работы социальной службы округа.



– Этой благородной деятельностью в Подольске занимаются более 700 человек. Без доброго сердца, глубокого душевного желания и милосердия заниматься такой сложной работой на должном уровне невозможно. Практики подольских социальных работников признаны одними из лучших в Подмоскovie. Чтобы человек чувствовал себя в центре внимания и заботы государства, во многом зависит от каждого из нас, – подчеркнул Николай Игоревич. Большой группе сотрудников в связи с Днем социального работника были вручены награды Совета депутатов округа, а цветы и праздничные сувениры порадовали каждого из собравшихся.



СОВМЕСТНЫЙ ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ

Вместе с депутатами Московской областной Думы Олегом Жолобовым и Виктором Абрамовым Николай Пестов провёл встречу с сотрудниками Ледового дворца «Витязь». Разговор шёл о техническом

состоянии комплекса, его дальнейшей загрузке, перспективах использования для проведения крупных мероприятий регионального и муниципального уровней, возможностях и целесообразности передачи дворца в муниципальную собственность.

По окончании встречи состоялся совместный депутатский приём. Вопросы обратившихся жителей взяты в проработку. В основном они связаны с установкой и содержанием спортивных объектов в сельских населённых пунктах округа.

В ходе рабочей поездки в городской округ Подольск Олег Жолобов и Виктор Абрамов также посетили Волонтерский центр в Подольске на улице Ульяновых, д. 1, чтобы передать гуманитарную помощь – крупы, макароны и другие продукты

жителям ДНР и ЛНР. Они пообщались с волонтерами. Во встрече приняли участие первый заместитель председателя Совета депутатов г. о. Подольск, руководитель фракции «Единая Россия» в Совете депутатов Любовь Ушаева.



И 90 НЕ ПРЕДЕЛ, КОГДА ТВОРИТСЯ МНОГО ДЕЛ

Заслуженный работник культуры России Константин Петрович Моисеев встретил свой 90-летний юбилей на сцене ДК имени Карла Маркса, которым руководит уже более полувека. Вместе со своим детисчем – горячо любимым несколькими поколениями подольцами и известным на всю страну джаз-оркестром «Мелодия»,

маэстро дал яркий и многожанровый концерт.

Почётный гражданин Подольска, автор музыки гимна нашего города Константин Моисеев своими произведениями охватил большую часть жизни Родины – с 50-х годов XX века до современности.

Николай Пестов, заместитель главы администрации округа Татьяна Ропот, депутаты Алексей Никулин, Максим Круглов и Марина

Черногорова сердечно поздравили юбиляра, вручили ему Почётную грамоту Московской областной Думы и муниципальные награды.

ВМЕСТЕ МЫ СМОЖЕМ БОЛЬШЕ

Татьяна Владимировна Матвеева как член президиума Подольской городской организации Всероссийского общества инвалидов ведёт направление культурно-массовой работы.

Её многие знают в Подольске по организации общегородских выставок творчества инвалидов, фестивалей декоративно-прикладного творчества, живописки и фотографии людей с ограниченными возможностями здоровья.

Татьяна Владимировна – член оргкомитетов фестивалей творчества инвалидов

«Вместе мы сможем больше», «Пойте и будьте счастливы!», «Была война... Была Победа!», «Красота своими руками».

Эту замечательную женщину отличают неиссякаемая энергия, оптимизм, деятельное участие в жизни своих друзей и коллег.

От Совета депутатов округа Николай Пестов и Татьяна Круглова тепло поздравили Татьяну Владимировну Матвееву с юбилеем: в коллективе её друзей и единомышленников в муниципальном центре общества инвалидов на Октябрьском проспекте.

